



体贴入微



白衣芳华

# 天使在人间

——“护士节”走近市人民医院护士



中药配制



悉心呵护



术前准备

素素的服装,映衬着她们的纯洁;暖暖的微笑,传递着她们的温情。她们坚守岗位,护佑病患希望;她们无私奉献,点亮生命之光。

经历了病痛,我们更能读懂什么是没有硝烟战场上的牺牲和奉献,也更真切地感受到白衣天使的平凡与伟大。

2022年5月12日,第111个“国际护士节”。让我们聚焦温情画面,定格美丽瞬间,走近太原市人民医院护士群体,品读这些人间天使的温暖与大爱。

她们,为病人换药注射、翻身护理……用辛劳和付出,用专业、真诚和爱心,激发患者战胜疾病的勇气,抚平他们的创伤。

她们,胆大心细、勇于担当。以精准的预判和快速的反应,同时间赛跑,与死神争夺。她们是激活生命的力量,她们是撑架患者挺立的“脊梁”。

她们,扎针拔罐、熏艾抓药……“十八般武艺”样样精通。用耐心和坚持,把中医技术、中医理念、中医文化带入万户千家,守护着生命的安全和健康。

她们,心中有爱,眼中有光。当病魔发起疯狂进攻时,ECU是离死亡最近的地方,是她们永不言弃的坚守,使这里变成了升腾希望的地方。

她们,与器械为伍,和无影灯为伴,“眼观六路、耳听八方”。在每一次手术中,用纯熟的专业技能和快捷果敢的配合,与医生一道,为患者送上崭新生活的暖阳。

她们,明了每一位患者的痛苦,理解每一位家属的焦虑。她们“火眼金睛”,用“兵”神速,为你的身体健康保驾护航。

她们,不施粉黛,一袭素衣是不变的“戎装”。她们总是站在逆光的地方,“提灯前行”,为患者送去更多的光亮;她们用微笑,表达着对生命的热爱;她们用汗水,践行南丁格尔誓言的铿锵。

5月12日,是护士的节日。让我们记住她们一年又一年的奉献;让我们理解和尊重,她们付出的滴滴点点。

让我们真诚地感念——最美天使在人间。



关爱备至



紧急救护

统筹 宿晓健  
摄影 贾鹏 米国伟  
文字 平原 刘敏

